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ANKETA 
 

(pro občany, studenty a žáky) 

 
Bystřice nad Pernštejnem a životní prostředí 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rok: 2006/2007 



ANKETA 
Bystřice nad Pernštejnem a životní prostředí 

 
 

Počet dotazovaných:   90 
Muži -   celkem ……. 32       ……….. z toho:   7 přespolních 
       25 místních 
 
Ženy - celkem ……  58 ……….  z toho: 13 přespolních 
       45 místních 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 
Muži:  

   
 
 
 
 
 
 
 
 
     

Ženy: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Průměrný věk dotazovaných: 35 let 
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1. Domníváte se, že se město dostatečně stará o životní prostředí (ŽP)? 
(zelené plochy, odpady, čistota města,…) 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. Jste dostatečně informováni o problematice ŽP v našem městě? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Chcete, aby se parkovalo mimo náměstí, na nově vybudovaném záchytném  
parkovišti  u polikliniky? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. Třídíte doma odpad – na papír, plasty, sklo a ostatní? 
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5. Třídíte odpad na pracovišti – na papír, plasty, sklo a ostatní? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6. Snažíte se, aby  i lidé kolem vás třídili odpad (domácnost, zaměstnání)? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
7. Využíváte služeb sběrného dvora? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
8. Domníváte se, že ve městě je množství rozmístěných kontejnerů na odpad 

dostatečné? 
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9. Víte, jaký odpad patří do jednotlivých kontejnerů? 
 
žlutý kontejner 
     
 
 
 
 
 
 
 
modrý kontejner 

 
 
 
 
 
 
 

zelený kontejner 
      
 
 
 
 
 
 
 

bílý kontejner 
     
 
 
 
 
 
 
 

10. Víte ve svém okolí o „černé skládce“? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kde? 
u silnice 18, u zahrádek, v lese, v Ochozi, pod Blažkovem, u Rozsoch 
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11. Domníváte se, že v našem městě je dostatek zeleně? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

12. Navrhněte, kde by v našem městě mohla vzniknout relaxační zóna se zelení nebo 
parková úprava. 
 
na náměstí, u potoka, na stadionu, u tenisových kurtů, na sídlištích, u koupaliště, 
u polikliniky, u Kameníku, Pod Horou, mimo město, nikde 

 
 

13. Navrhněte, kde by se v našem městě mohly vytvořit menší sběrné dvory tak, aby 
byly občanům dostupnější? 

 
u kotelny, pod zemí, u garáží na sídlišti I, za městem, u ZZN, na náměstí, na Voldáně, 
u kostela, sídliště II, daleko, nikde 

 
 

14. Vypínáte před odchodem z domu spotřebiče síťovým vypínačem? 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

15. Používáte myčku na nádobí? (zařízení, které šetří energii i vodu) 
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16. Kontrolujete spotřebu a snažíte se šetřit vodou ve Vaší domácnosti? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

17. Víte, čím je vytápěn Váš byt (dům)? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
18. Jaká má být teplota v místnosti? 

25o  C   …… uvedlo 11 dotazovaných….12,2% 
21o  C  ……  50 dotazovaných….55,6% 
15o  C  ……  7 dotazovaných  ….7,7% 
  …..neuvedlo 23 dotazovaných….25,5% 

 
 

19. Používáte úsporné žárovky? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

20. Nakupujete elektrické spotřebiče s označením třídy A? 
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